

Magyarkanizsa község alapszabálya 44. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata 47., 48. és 64. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/2019., 30/2020., 22/2021. és 6/2023. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. \_\_\_\_\_-én tartott ülésén meghozta az alábbi

**H A T Á R O Z A T O T**  
**a mezőgazdasági és környezetvédelmi tanács kinevezéséről**

**I.**

**KINEVEZI** a képviselő-testület a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület alábbi összetételű mezőgazdasági és környezetvédelmi tanácsát:

**elnök:**

1. Szabó József, Adorján,  
elnökhelyettes:
2. Ervin Beharović, Magyarkanizsa,

**tagok:**

3. Domonkos Rezső, Kispiac,
4. Sors Kornél, Kishomok
5. Boris Bajić, Magyarkanizsa.

**II.**

A mezőgazdasági és környezetvédelmi tanács a mezőgazdaságot, erdészetet, vízgazdálkodást és a község mezőgazdasági, élelmiszer-ipari termékekkel való ellátását érintő, a környezet, a levegő, a természet és a természeti javak védelmét és előmozdítását, a zajvédelmet érintő kérdéseket vitat meg, és figyelemmel kíséri a környezetet veszélyeztető ártalmak megakadályozásával és elhárításával kapcsolatos tevékenységeket, valamint a szóban forgó szakterületek fejlesztésére nézve fontos egyéb kérdéseket.

**III.**

A mezőgazdasági és környezetvédelmi tanács megbízatása négy évre szól.

**IV.**

Az állandó munkatestületek üléseinek összehívásával és megtartásával kapcsolatos szakmai, szervezési, ügyintézési és egyéb teendőket a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatalnak a hivatal vezetője által kiadott határozattal kijelölt alkalmazottja látja el.

**V.**

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám:  
Kelt: 2024. \_\_\_\_  
Magyarkanizsa

Újvári Zsombor,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

**Indokolás**

**Előterjesztő:** A választási listák vezetői

**Jogalap:** Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/2019., 30/2020., 22/2021. és 6/2023. sz.)

**Indok:** A Magyarkanizsa község alapszabálya 44. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) (a továbbiakban: alapszabály) foglaltak úgy rendelkeznek,

hogy a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó kérdések megvizsgálására állandó és eseti munkatestületeket alakít, a munkatestületek véleményezik a képviselő-testület által meghozandó jogszabályok és rendeletek javaslatát, és az ezen alapszabályban és a képviselő-testületi ügyrendi szabályzatban rögzített egyéb ügyeket látják el és, hogy az állandó munkatestületek számát és feladatait, az állandó munkatestületek elnökének és tagjainak megválasztását, jogait és kötelesegeit, valamint az állandó munkatestületek működését érintő egyéb kérdéseket a képviselő-testületi ügyrendi szabályzat állapítja meg.

A Magyarokizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata (a továbbiakban: ügyrend) 47. szakaszában (Magyarokizsa Község Hiv. Lapja, 9/2019., 30/2020., 22/2021. és 6/2023. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy egyes képviselő-testületi hatáskörbe tartozó kérdések megvitatására és egyéb ügyeknek ezzel az ügyrenddel összhangban történő ellátására az állandó munkatestületi tagok képviselő-testületi tagok és kívülálló köréből választhatók arra az időtartamra, amelyre a képviselő-testületbe választott tagok megbízatása szól.

Az ügyrendi szabályzat 48. szakaszában foglaltak értelmében az állandó munkatestületeknek elnökük, elnökhelyettesük és három tagjuk van. Az elnök és az elnökhelyettes a képviselő-testületi tagok köréből kerül ki, a képviselő-testület a képviselőcsoportok javaslatára a képviselő-testületi taglétszámuk arányában választja, valamint képviselő-testületi tag legfőbb két állandó munkatestületnek lehet tagja.

A fentieknek megfelelően az itteni javaslat a Magyarokizsai Községi Képviselő-testületben képviselői mandátumhoz jutott választási listák vezetőinek javaslatára a fenti összetételű mezőgazdasági és környezetvédelmi tanács kinevezésére tesz előterjesztést, az ügyrendi szabályzat 64. szakaszában foglaltaknak megfelelően megállapítja a munkatestület hatáskörét, a kinevezés időbeli hatályát, továbbá a kinevező aktusnak Magyarokizsa község hivatalos közlönyében való közzétételével kapcsolatos kötelezettséget.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarokizsai Községi Képviselő-testület – 3. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.